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Exercice 1 : (6 points)
Pour chacune des questions suivanies, une seule des irods réponses proposses est oxacts. -
Le candidal indiguera sur 58 copie le numéro de la question ef Ia lelfre comespondant & la réponse choisie.

Avciree justificalion niest demandée,
Une réponse comecte vaul 1 poin!, une rdponse fausse ou I'absence de réponse valt O point.

I - On considére la suite (u.) définie sur IN par  u, = 3-2n

1) {uy} est une suite arithmeétique de raizon

ay3 by -2 c) 1.

2) {u,} est une suite arithmétique de premier terme
ayd . by -2. c) 1.

3) La limite de [a suite (u,} est &gale 3
aj -2. b) 0. C)-m .

Il - On considére la suite (v,) définie sur N par v = E_E'

1) vy est égal &
1
2, B) -1 —.
a) ) c) 5

2) La suite (v,

a) est arithmétique.  b) est aéometrique ¢) n'est ni arithmaétique ni géométrique.

3) La limite de la suite (v} est egale a
a) 2 b} oo, ch -1.

Exercice 2 : (T points)

Le plan est rapporé a un repére orthonorme (0.i . j)
On considére la fonction f définie sur -1, 3] par f(x) = In{x + 1) et on désigne par (Cy)

s5a courbe représentative.

1) a) Déterminer °.
b) Ecrire une équation de la tangente (T) a la courbe (C4) au point O.

c) Résoudre dans |- 1, 3[, I'équation fix) = 1.

1



2) On a représenté dans le graphique ci-dessous la courbe (Cy) et la courbe (Cy) d'une
fonction g dérivable sur |- 1, 3[

Utiliser le graphigue pour :
a) Donner, dans lintervalle ]-1, 3[, le nombre de solutions de I'équation f{x) = g(x).
b} Déterminer g(1) et g'(1).
e} Dresser le tableau de variation de g.

Exercice 3 : (7 points)

Une étude statistique a prouvé que la durée d'un appel téléphonique (exprimée en minutes)
suit une loi exponentielle de paramétre 0.3.
1) Calculer la probabilité qu'un appel dure entre une &t deux minutes.
2) Calculer la probabilité gu'un appel dépasse deux minutes.
3) Calculer la probabilité gu'un appel ne dépasse pas une minute.
4) On sait gu'une minute d'appel codte 0,125 dinars.
Calculer la probabilité que le colt d'un appel dépasse 2 dinars.



